
 

 

 

Referat fra styremøtet tirsdag 
Til stede: Morten Trudeng,  Trond Harkjerr, Janne Foss

1. Referat fra styremøte 21.9 2010 ble godkjent

2. Innkalling og dagsorden ble godkjent

3. Fysikermøtet i Oslo 20. til 22. juni. Det er to parallellsesjoner som skal fylles. 

a. Mandag kan ha som hovedtema vurdering og eksamen med mer. Morten tar ansvar. 

Per Jerstad og Astrid kan være bidragsytere. 

b. Tirsdag kan vi spørre Terry om å gi oss inntrykk og opplevelser fra Cern

inklusive nyheter!? Carl kan spørre. Janne spør Snorre om å lede høytalerlaging. Carl 

spør også Jørgen om bidrag om rollemodeller.

c. Sende påminnelse om fysikermøtet, Morten ordner.

4. Landskonferanse på Gol i 2012. 

Tema for møtet er de store perspektivene i fysikken; kosmologi, vitenskapsfilosofi osv. 

5. Karl T er nominert til EPS-pris

6. Fysikkolympiaden er i rute. De fem som skal delta i Bangkok er tatt ut. Det er kommet et nytt 

medlem i OL-komiteen. Det er Torbjørn Mehl  fra Nesodden vgs. Han blir med som leder til 

Bangkok i sommer. Styret vil også vurdere å starte et arbeid for å skaffe sponsorer

OL. 

7. Diskusjon om tilbudet ”varig videreutdanning”. Det er åpenbart for dårlig og for uklart 

markedsført. Ganske få deltakere. Men de som er med er fornøyd.

8. Eventuelt.  

a. Kort referat fra Cern

b. Valgkomiteen før årsmøtet 

c. Et spørsmål: Hvordan går det med regionene? 

Blindern 14.4.2011 

Carl Angell (referent) 

 

 

                                                                                                                             

 

tirsdag 14. april 2011  
Til stede: Morten Trudeng,  Trond Harkjerr, Janne Fossum, Carl Angell. 

styremøte 21.9 2010 ble godkjent 

ble godkjent 

Fysikermøtet i Oslo 20. til 22. juni. Det er to parallellsesjoner som skal fylles.  

Mandag kan ha som hovedtema vurdering og eksamen med mer. Morten tar ansvar. 

og Astrid kan være bidragsytere.  

Tirsdag kan vi spørre Terry om å gi oss inntrykk og opplevelser fra Cern

inklusive nyheter!? Carl kan spørre. Janne spør Snorre om å lede høytalerlaging. Carl 

spør også Jørgen om bidrag om rollemodeller. 

nelse om fysikermøtet, Morten ordner. 

Landskonferanse på Gol i 2012. Programkomité er etablert: Morten, Arne Karl T og Carl. 

Tema for møtet er de store perspektivene i fysikken; kosmologi, vitenskapsfilosofi osv. 

pris 

piaden er i rute. De fem som skal delta i Bangkok er tatt ut. Det er kommet et nytt 

komiteen. Det er Torbjørn Mehl  fra Nesodden vgs. Han blir med som leder til 

Bangkok i sommer. Styret vil også vurdere å starte et arbeid for å skaffe sponsorer

Diskusjon om tilbudet ”varig videreutdanning”. Det er åpenbart for dårlig og for uklart 

markedsført. Ganske få deltakere. Men de som er med er fornøyd. 

Kort referat fra Cern-turen ved Janne. Flott tur! 

Valgkomiteen før årsmøtet er i gang. Morten stiller til gjenvalg. 

: Hvordan går det med regionene? Eksisterer det regionale nettverk?

                                                                                                                                     

 

Mandag kan ha som hovedtema vurdering og eksamen med mer. Morten tar ansvar. 

Tirsdag kan vi spørre Terry om å gi oss inntrykk og opplevelser fra Cern-turen, 

inklusive nyheter!? Carl kan spørre. Janne spør Snorre om å lede høytalerlaging. Carl 

Programkomité er etablert: Morten, Arne Karl T og Carl. 

Tema for møtet er de store perspektivene i fysikken; kosmologi, vitenskapsfilosofi osv.  

piaden er i rute. De fem som skal delta i Bangkok er tatt ut. Det er kommet et nytt 

komiteen. Det er Torbjørn Mehl  fra Nesodden vgs. Han blir med som leder til 

Bangkok i sommer. Styret vil også vurdere å starte et arbeid for å skaffe sponsorer til fysikk-

Diskusjon om tilbudet ”varig videreutdanning”. Det er åpenbart for dårlig og for uklart 

Eksisterer det regionale nettverk? 


